

鹰城本周多晴好天气

□记者 杨元琪

本报讯 9月6日,市气象局发布农业气象周报(8月29日~9月4日),各县(市)国家观测站气象数据显示:我市上周平均气温较常年偏低1.1℃~3.0℃,降水量偏多364%~759%,日照时数较常年偏少23.8小时~29.9小时。

市气象局农业气象服务中心负责人刘海波说,我市上周平均气温在20.5℃~22.4℃之间,较常年同期偏低1.1℃~3.0℃。周极端最高气温在27.9℃~30.5℃之间,均出现在9月2日。上周各县(市)国家观测站降水量在115.8毫米~265.7毫



9月6日上午,市民在市区湛河生态文化园游玩。当天上午,一场小雨让市区空气变得非常清爽。 本报记者 彭程 摄

米之间,较常年同期偏多364%~759%。9月4日21时~9月6日9时,我市降水

持续,各县(市)国家观测站累计降水量在1.4毫米~16.4毫米之间。上周各县(市)

日照时数为86小时~120小时,与常年同期相比偏少23.8小时~29.9小时。

9月6日8时自动土壤水分监测资料显示,受8月28日以来连阴雨天气过程影响,目前我市0cm~50cm土壤均为偏湿状态。

据近期大气环流形势分析,预计本周内风力不大,周二至周日基本维持晴好天气,气温明显回升,8日起最高气温将回到30℃左右,昼夜温差较大。

7日白天到夜里,多云转晴天,西南风3级左右,19℃~28℃。8日,晴间多云,19℃~30℃。9日,晴间多云,20℃~31℃。

白庙乡“一日捐”助力公益事业

□记者 孙书贤

本报讯“我们村党支部书记带头,其余9名村‘三委’干部也都捐了款,共计550元。”9月5日上午,在郟县白庙乡“慈善一日捐”集中捐赠活动上,将本村善款投进捐款箱的白庙乡五里庙村村干部石永恒说。

9月5日是全国第六个“中华慈善日”。白庙乡在机关三楼会议室举行以“汇聚慈善力量 助力乡村振兴”为主题的“慈善一日捐”集中捐赠活动,全体机关干部、24个行政村的村“三委”干部以一日工资为标准进行捐助,大家纷纷慷慨解囊,助力慈善事业。

活动当天,白庙乡共筹得善款13120元,由该乡民政部门专门收集,与“99公益日”网上募捐活动有机结合,所筹善款将全部用于乡幸福院建设等公益性事业。

郟县兴店村8年资助21名大学生

□记者 张鸿雨 通讯员 李增强

本报讯 9月5日,郟县长桥镇兴店村为3名大学新生发放助学金,这是该村第8年举办这项活动。

该村捐资助学基金会执行主席史留记鼓励今年考上大学的学生,要坚信知识改变命运,继续努力学习,将来为家乡建设贡献力量。

据悉,从2014年兴店村成立捐资助学基金会以来,已为该村21名考上大学的学生累计发放助学金140000元。

乘客遗失手机的哥捡到送还

□记者 孙书贤

本报讯 一名乘客不慎遗失手机,的哥捡到后送还失主。9月6日上午,郟县居民王女士拨打本报电话,向好心的哥表示感谢。

9月6日上午,郟县居民王慧军说,9月5日晚上7点多,她从郟县县城东郊乘坐一辆出租车前往郟县美食广场赵记羊肉汤店就餐。两个小时后,她发现自己手机不见了,里面不仅存储有大量信息,还捆绑着银行卡,没有设置密码保护,这让王女士很是担心。她在店内寻找未果,在店老板赵先生的提醒下,拨打了自己的手机号码。手机铃声响后,一名男子接了,第一句话就问:“你在哪里?我把手机给送过去。”王女士激动地说出了自己所在的位置。

十多分钟后,出租车司机开车来到郟县美食广场,把手机送还王女士。王女士连声道谢,并向的哥表示酬谢,被的哥婉言谢绝。

王女士告诉记者,她通过查询车牌号,得知这位的哥名叫李建伟。记者与李建伟取得联系后,这位的哥笑着说:“不用感谢,这是小事,应该还给人家手机。”



网课也忙碌

9月6日上午,新华区新鹰小学四(1)班尚文豪老师利用直播方式,为该校四年级所有孩子进行语文课《走月亮》的线上教学。尚文豪告诉记者,他需要同时给多个班上课,每次备课都要付出大量心血,进行最充分的准备,以应对孩子们的各种问题。

本报记者 禹舸 摄

市区汽车站客运班线已全面恢复

□记者 邢晓蕊

本报讯 9月6日,伴随着叶县、睢县等多条客运班线的开通,市区汽车站已全面恢复正常运营。

自9月1日起,市区汽车站客运班线逐步恢复运营,但叶县公交迟迟没有恢复运营。9月6日上午,市区发往叶县的公交总算恢复正常,乘客们终于能够顺畅出

行了。据市客运中心站调度室主任刘伟举介绍,当天,叶县公交早班车6点半发车,末班车18点发车,基本上10分钟一趟车,班次和平时一样。至此,该站客运班线已全面恢复正常运营。

市长途汽车站调度室主任马占军告诉记者,9月6日上午,该站新增宁陵、睢县、永城等方向多条客运班

线,平顶山至襄城县班线也已恢复运营。9月5日恢复运营的商丘班线已由前一天的1班车增至4班车。此外,郟县、宝丰、石龙区等公交线路也都恢复正常,通常间隔半个小时左右发一班车。“今天我们站所有客运班线均已恢复正常。”马占军说,站内增加了多名志愿者引导乘客有序乘车,避免人员聚集。乘客

进出站要正确佩戴口罩,经过测体温、核验行程卡(或健康码)为绿色,方可乘车。

随着客流不断增加,各汽车站将会根据乘客人数适时调整班次,发班情况以实际发班为准。乘客如有疑问,可拨打车站电话进行咨询。市长途汽车站咨询电话:7665588,市客运中心站咨询电话:7268568。